



వార మిత్ర

బుధవారం, తెలుగు దినపత్రిక
డిసెంబరు 28, 2022

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-

2వో

కాంగ్రెస్ హాథ్ సే హాథ్ జోడో కార్యక్రమం

ఎపి తెలంగాణ నేతలకు బాధ్యతలు

2వో

ఈడీ దర్యాప్తును నిలిపివేయండి

రోహిత్ రెడ్డి లట్ పిటిషన్ నేడు విచారణ జరుపనున్న హైకోర్టు

5వో

బాలికా విద్యలో స్వర్ణయుగం

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం : కవిత

డబుల్ కాదు ట్రిబుల్ ఇంజన్ సర్కార్

ఉద్యోగాలు ఇచ్చేది మనం.. ఊడగొట్టేది వారు
పక్కనున్న కర్నూటకలో కూడా మన సంక్షేమం లేదు
నేటినుంచి రైతుబంధు సగదు జమ చేస్తామన్న హామీపావు కోహిర్ మండలం దిగ్నాల్లో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు ప్రారంభం
జహీరాబాద్ లో అభివృద్ధి పైలాన్ అవిష్కరణ
సంగారెడ్డి జిల్లాలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 27 : బీజేపీ డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ కాదు ట్రిబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ అని మరోమారు ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి మంత్రి హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. పక్కనున్న కర్నూటకలో బీజేపీ సర్కార్ ఉన్నా.. మన రాష్ట్రంలో ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు కర్నూటకలో ఎక్కడ ఉన్నాయన్నారు. బుధవారం సుంచి రైతుల ఖాతాల్లో రైతుబంధు సాయాన్ని జమచేసి, అన్నదాతలకు ప్రభుత్వం అందిస్తూ ఉంటుందని మంత్రి హరీష్ రావు తెలిపారు. ఎంపీ బీబీ పాటిల్, ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు, చేనేత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చింత ప్రభాకర్ తో కలిసి సంగారెడ్డి జిల్లా కోహిర్ మండలం దిగ్నాల్ లో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రారంభించి, లబ్ధిదారులకు సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఆయన వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. జహీరాబాద్ లో రూ.97 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న అభివృద్ధి పనుల పైలాన్ ని మంత్రి మంత్రి హరీష్ రావు మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కేంద్రం తీరును ఎండగట్టారు. నియత ఉంటే బర్మత్ ఉంటుంది.. బీఆర్ఎస్ సర్కార్ చేసిన సాయాన్ని మిారంతా గుర్తుపెట్టుకోవాలి. ఢిల్లీలో బీజేపీ పార్టీ ఉన్నది. ఏం ఇచ్చింది. ఉన్న ఉద్యోగాలు ఊడగొట్టింది. బీఎన్ఎన్ఎల్ ఉద్యోగులను అర్ధాంతరంగా తీసేసింది. అన్నిటిని ప్రయివేట్ పరం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. 'సంగారెడ్డిలో ఉన్న ఓడీఎఫ్ ఫ్యాక్టరీ భూముల్ని కేంద్రం అమ్ముతుంది. ఉన్న ఉద్యోగాలు ఊడగొట్టేది బీజేపీ అయితే ? ఉద్యోగాలు ఇచ్చేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ అన్నారు. పన్నులు పెంచేది బీజేపీ అయితే.. పనులు చేసేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ పని' అని అన్నారు. సూప్రంలో ఎంపీబీఎస్ సీట్లు భారీగా పెరిగిందని మంత్రి హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు. వైద్య సీట్లలో దేశంలోనే తెలంగాణ అగ్రస్థానానికి చేరిందని, రాష్ట్రంలో ఎంపీబీఎస్ సీట్లు కటాఫ్ మార్కులు భారీగా తగ్గాయని తెలిపారు. 8.78 లక్షల సీట్ల ర్యాంకుకు రాష్ట్రంలో ఎంపీబీఎస్ సీటు వస్తుందని అన్నారు. కొత్తగా 8 వైద్య కళాశాలలతో మరో 1,150 సీట్లు అందుబాటులోకి వచ్చినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. బి-కేటగిరీలో 80 శాతం స్థానిక రిజిస్ట్రేషన్తో ప్రయోజనం ఉంటుందని, రిజిస్ట్రేషన్లు (మిగతా 2వ పేజీలో)

ప్రభుత్వ తీరుపై సర్పంచ్ల ఆగ్రహం

వాంకిడి మండల సర్పంచ్ల మూకుమ్మడి రాజీనామా

ఆదిలాబాద్, డిసెంబర్ 27 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీరుపై సర్పంచులు తిరగబడుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలకు ఇచ్చిన నిధులను దొడ్డిదారిన మళ్లించడంతో బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు రాజీనామాలు సిద్ధంపరుతున్నారు. పలు చోట్ల మూకుమ్మడి రాజీనామాలు చేస్తుండగా.. కొన్ని చోట్ల ఆందోళనకు దిగుతున్నారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి మండలంలోని 18 మంది సర్పంచ్ లు ఇవాళ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ముక్కుమ్మడిగా రాజీనామా చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులను తమకు తెలియకుండానే మళ్లించారని.. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో కనీస సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి ఆదివాసీ సర్పంచ్లను పట్టించు కోవడం లేదని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సుంచి వచ్చిన 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులను.. అధికారులు తమకు తెలియకుండా దారిమళ్లించారని ఆరోపిస్తూ (మిగతా 2వ పేజీలో)

మంచు తుఫాను బీభత్సం

అమెరికాలో 60 మంది.. జపాన్ లో 17 మంది మృతి

అగ్రరాజ్యం అమెరికాలో మంచు తుఫాను బీభత్సం సృష్టించింది. ఎక్కడ చూసినా గుట్టలు గుట్టలుగా పేరుకుపోయిన మంచు కారణంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తుఫాను కారణంగా అమెరికా వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు సుమారు 60 మందికి పైగా మృత్యువాత పడ్డారు. మంచు తీవ్రత మరి ఎక్కువగా ఉండటంతో రహదారులన్నీ కనిపించటం లేదు. దీంతో చాలా చోట్ల ప్రమాదాలు జరిగి చనిపోతున్నారు. చాలా నగరాల్లో కరంటు సరఫరా ఆగిపోయి ఆ ప్రాంతాలన్నీ చీకటిమయమై పోయాయి. రోడ్లపై మంచు పేరుకుపోవడంతో అత్యవసర సమయాల్లో అంబులెన్సులు సైతం రాలేని పరిస్థితి నెలకొంది. (మిగతా 2వ పేజీలో)

2వో

ప్రజాక్షేత్రంలో విచారణ ఇప్పటికే మొదలైంది

దొరికిన దొంగలపై నారో తొస్తుకు సిద్ధమా? సీబీఐకి బదలాయిస్తే మీకెందుకు సంబురం? హైకోర్టు సీబీఐకి ఇస్తే, క్లీన్ చిట్ ఇచ్చిందంటారా? పంజరంలో చిలుక మీ పలుకే పలుకుతుందనా? సీబీఐ అంటే సెంట్రల్ బీజేపీ ఇన్వెస్టిగేషన్..! సద్దులు మోసిన బీజేపీ.. సుద్దులు చెప్పే ఎలా? బీజేపీ తీరును తూర్పారబట్టిన మంత్రి కేటీఆర్

2వో

కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో అప్రమత్తం

ఆసుపత్రుల్లో మాక్ డ్రిట్ నిర్వహణ ఢిల్లీలో పరిశీలించిన కేంద్రమంత్రి మాండవీయ గాంధీ ఆస్పత్రిలో అధికారుల పరిశీలన





బీఎస్ఎన్ఎల్ తెలంగాణ సీజీఎంగా శ్రీనివాస్

ప్రభుత్వ రంగ టెలికాం సంస్థ బీఎస్ఎన్ఎల్ తెలంగాణ సర్కిల్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (సీజీఎం)గా శ్రీనివాస్ చాగంటి సోమవారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. అభివృద్ధిలోని దూర సంచార భవన్లో ఆయన ఈ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. 1987 బీఎస్ఎల్ బ్యాంకుకు చెందిన శ్రీనివాస్.. గత 34 ఏండ్లుగా వివిధ హోదాలలో పనిచేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే బీఎస్ఎన్ఎల్ తెలంగాణ టెలికాం సర్కిల్ సీజీఎంగా నియమితులయ్యారు.



వరలో కినెటిక్ ఈ-లూనా

ఒకప్పటి తమ పాపులర్ మోపెడ్ లూనాను సరికొత్తగా మార్కెట్ కు పరిచయం చేయబోతున్నది కినెటిక్ గ్రూప్. ఈసారి ఎలక్ట్రిక్ మోడల్ను తీసుకురానున్నది. ఈ మేరకు కినెటిక్ ఇంజనీరింగ్ సోమవారం తెలియజేసింది. కినెటిక్ గ్రూప్ ఎన్టీఆర్ అండ్ పవర్ సొల్యూషన్స్ నుంచి త్వరలోనే ఎలక్ట్రిక్ లూనా వస్తుందని స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటికే ఎలక్ట్రిక్ లూనా కోసం చాసిస్, మెయిన్ ఫ్రాంట్, సైడ్ స్టాండ్, స్పింగ్ ఆర్మ్ వంటి ఇతర కీలక భాగాల తయారీని కినెటిక్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ మొదలుపెట్టింది కూడా. నెలకు 5వేల సెట్లు ఉత్పత్తి చేస్తున్నది. ఈ-లూనా సేవల్లో వచ్చే 2-3 ఏండ్లలో ఏటా రూ.30 కోట్లకుపైగా వ్యాపారం పెరుగుతుందని మేము అంచనా వేస్తున్నాం. విద్యుత్తు ఆధారిత (ఈవీ) వాహన పరిశ్రమలో కినెటిక్ వాటా కూడా పెరుగుతుందని భావిస్తున్నాం అని కినెటిక్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ ఎండీ అజిత్ కుమార్ ఫిరోడియా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కొత్త అవకాశంలో లూనా చాలామందిని ఆకర్షించగలదన్న విశ్వాసాన్ని కనబర్చిన ఆయన గతంలో గరిష్టంగా రోజుకు 2వేలకుపైగా లూనాలను అమ్మినట్లు గుర్తుచేశారు. మార్కెట్లో 95 శాతం వాటా లూనాదేనన్నారు. ఇక 50 ఏండ్ల క్రితం లూనాను మార్కెట్లో విడుదల చేశామని, అప్పుడు ధర రూ.2,000లుగా ఉందని చెప్పారు.



వందో టెస్టులో.. వార్నర్ సెంచరి

సౌతాఫ్రికాతో జరుగుతున్న రెండవ టెస్టులో డేవిడ్ వార్నర్ సెంచరి చేశాడు. కెరీర్లో వందో టెస్టు మ్యాచ్ ఆడుతున్న వార్నర్.. ఆ మ్యాచ్లో సెంచరి చేయడం విశేషం. మూడేళ్ల నుంచి పరుగుల కొరతతో ఎదురీడుతున్న వార్నర్.. మెల్బోర్న్ గ్రౌండ్లో కదం తొక్కాడు. ఈ సెంచరితో పాటు టెస్టులో 8 వేల పరుగుల మార్కును వార్నర్ దాటేశాడు. వందో టెస్టులో సెంచరి కొట్టిన పదవ ప్లేయర్గా వార్నర్ రికార్డు క్రియేట్ చేశాడు. గతంలో ఆస్ట్రేలియా మాజీ కెప్టెన్ రిచీ పాంటింగ్ కూడా వందో టెస్టులో సెంచరి చేశాడు. టెస్టులో 8 వేల పరుగుల చేసిన ఎనిమిదో ఆసిన్ క్రికెటర్గా నిలిచాడతను. వార్నర్ కు వ్యక్తిగతంగా టెస్టుల్లో ఇది 25వ సెంచరి. ఆస్ట్రేలియా తన మొదటి ఇన్నింగ్స్లో తాజా సమాచారం మేరకు 65 ఓవర్లలో రెండు వికెట్ల సమైక్యంగా 243 రన్స్ చేసింది. వార్నర్ 138, స్టీవ్ స్మిత్ 69 రన్స్ తో క్రీజ్లో ఉన్నారు.



బాబర్ అజేయ సెంచరి

సౌతాఫ్రికాపై ఇంగ్లండ్ తో టెస్టు సిరీస్లో వైట్ వాషింగ్ గురైన పాకిస్తాన్.. న్యూజిలాండ్ తో పోరులో చక్కటి ప్రదర్శన కనబర్చింది. రెండు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా సోమవారం ప్రారంభమైన బాకింగ్ డే టెస్టులో టాన్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన పాకిస్తాన్ తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 5 వికెట్ల సమైక్యంగా 317 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమ్ (161 బ్యాటింగ్ లో 16 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్) అజేయ సెంచరితో కదం తొక్కాడు.. నాలుగో డే తర్వాత టెస్టు జట్టులో చోటు దక్కించుకున్న సీనియర్ వికెట్ కీపర్ సర్ఫరాజ్ ఖాన్ (86) ఆకట్టుకున్నారు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో అజాజ్ పటేల్, బ్రాన్ వెల్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగట్టారు.

వీడియోకాన్ బాస్ ధూత్ అరెస్ట్

ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్ లోన్ ఫ్రాడ్ కేసులో వీడియోకాన్ వ్యవస్థాపకుడు, సీఈవో వేణుగోపాల్ ధూత్ ను సీబీఐ అదుపులోకి తీసుకుంది. సోమవారం కొద్ది సమయం పాటు ప్రశ్నించిన అనంతరం ధూత్ ను అరెస్ట్ చేసినట్లు సీబీఐ అధికారులు తెలిపారు. గతవారమే అరెస్ట్ చేసిన ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్ మాజీ సీఈవో చందా కొచ్చర్, ఆమె భర్త దీపక్ కొచ్చర్ లను రిమాండ్ విచారణ కోసం ప్రత్యేక కోర్టుకు హాజరుపర్చడానికి కొద్ది గంటల ముందే ధూత్ ను సీబీఐ అదుపులోకి తీసుకుంది. ఈ ముగ్గురితో పాటు మరికొంతమంది అనుమానితులపై ఛార్జ్ షీట్ దాఖలు చేస్తామని దర్యాప్తు సంస్థ అధికారులు వెల్లడించారు. కొచ్చర్ లు, ధూత్, దీపక్ కొచ్చర్ నిర్వహించే నువవర్ రెస్ట్యూవెంటు లిమిటెడ్, సుప్రీం ఎన్ డి వీడియోకాన్ ఇంటర్నెట్ ఎలక్ట్రానిక్స్, వీడియోకాన్ ఇండస్ట్రీస్ ను నిందితులుగా పేర్కొంటూ సీబీఐ ఇప్పటికే ఎఫ్ఐఆర్ నమోదుచేసింది. బ్యాంకింగ్ నియంత్రణల చట్టం, ఆర్బీఐ మార్గదర్శకాలు, బ్యాంక్ క్రిడిట్ పాలసీలను ఉల్లంఘిస్తూ వీడియోకాన్ గ్రూప్ కు ఐసీఐఐఐ బ్యాంక్ రూ. 3,250 కోట్ల రుణాన్ని మంజూరుచేసిందని సీబీఐ ఆరోపించింది. రుణ మంజూరికి క్విడ్ ప్రోకోర్ ధూత్.. సుప్రీమ్ ఎన్ డి ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా రూ.65 కోట్లు నువవర్ రెస్ట్యూవెంటులోకి 2010-2012 మధ్యకాలంలో నిధులు బదిలీ చేసినట్లు సీబీఐ వివరించింది. కాగా, చందాకొచ్చర్, దీపక్ కొచ్చర్, వేణుగోపాల్ ధూత్ లను ప్రత్యేక కోర్టులో హాజరుపర్చగా డిసెంబర్ 28 వరకూ సీబీఐ



కస్టడికి రిమాండ్ చేసింది.

అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికిన దక్షిణాఫ్రికా ఆల్ రౌండర్

ఈ ఏడాది మరో ఆటగాడు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికాడు. దక్షిణాఫ్రికా జట్టు వస్తే సైనిక ఫర్మా బెహార్ దియోస్ మంగళవారం క్రికెట్ కు గుడ్ బై చెప్పేశాడు. '18 ఏళ్ల జర్నీ.. అన్ని ఫార్మాట్ లో 560 మ్యాచ్ లు. వీటిలో జాతీయ జట్టు తరపున 97 మ్యాచ్ లు' అని ట్విట్టర్ వేదికగా ఫర్మా తెలిపాడు. 2018 నవంబర్ లో దక్షిణాఫ్రికా తరపున ఇతను చివరి మ్యాచ్ ఆడాడు. జోహాన్సెబర్గ్ లో జన్మించిన ఇతను 2004లో ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్ లోకి ఆరంగ్రేటం చేశాడు. 125 మ్యాచ్ లో 7వేలకు పైగా పరుగులు సాధించాడు. అయితే.. జాతీయ జట్టులో చోటు కోసం ఎనిమిదేళ్లు నిరీక్షించాల్సి వచ్చింది. 2012 ఫర్మా ఆల్ రౌండర్ గా జట్టులో చోటు సంపాదించాడు. మూడు టీ20 వరల్డ్ కప్ లు (2012, 2014, 2016), 2015 వన్డే వరల్డ్ కప్ లో ఆడాడు. 59 వన్డేలు, 38 టీ20లు ఆడిన ఫర్మా వన్డేలో 1,074 రన్స్, పొట్టి క్రికెట్ లో 518 రన్స్ స్కోర్ చేశాడు. 2017లో దక్షిణాఫ్రికా టీ20 టీమ్ కు కెప్టెన్ గా పనిచేశాడు. అయితే.. ఈ ఆల్ రౌండర్ తన కెరీర్ లో ఒక్క టెస్టు మ్యాచ్ కూడా ఆడలేదు.



బాక్సింగ్ డే టెస్టులో రికార్డులు బద్దలు కొట్టిన వార్నర్.. సచిన్ టెండూల్కర్ రికార్డు సమం

బాక్సింగ్ డే రెండో టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా ఓపెనర్ డేవిడ్ వార్నర్ చెలరేగిపోయాడు. కెరీర్ లో వందో టెస్టు ఆడుతున్న వార్నర్ ఈ మ్యాచ్ లో 144 బంతుల్లో సెంచరి సాధించాడు. ఇది అతనికి టెస్టులు, వన్డేలు, టీ20ల్లో ఓపెనర్ గా 45వ సెంచరి. దాంతో, అతను అరుదైన మైలురాయి అందుకున్నాడు. భారత మాజీ ఆటగాడు సచిన్ టెండూల్కర్ పేరిట ఉన్న వరల్డ్ రికార్డును వార్నర్ సమం చేశాడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో ఓపెనర్ గా అన్ని ఫార్మాట్ లో సచిన్ ఆత్యధిక శతకాలు కొట్టిన ఆటగాడిగా రికార్డు క్రియేట్ చేశాడు. సెంచరి తర్వాత కూడా జోరు కొనసాగించిన వార్నర్ 254 బంతుల్లో డబుల్ సెంచరి బాదేశాడు. అయితే.. ఆ వెంటనే కాలి కండరాలు పట్టేయడంతో రిటైర్ హార్ట్ గా పెవిలియన్ చేశాడు. వందో టెస్టులో చిరస్మరణీయ ఇన్నింగ్స్ ఆడిన వార్నర్ రికార్డులు బద్దలు కొట్టాడు. దాదాపు మూడేళ్ల తర్వాత అతను సెంచరి మార్క్ అందుకున్నాడు. అంతేకాదు ఇంగ్లండ్ మాజీ కెప్టెన్ జో రూట్ తర్వాత వందో టెస్టులో డబుల్ సెంచరి చేసిన రెండో ఆటగాడిగా వార్నర్ నిలిచాడు. అంతకుముందు వందో టెస్టులో శతకం బాదిన వందో ఆటగాడిగా అతను రికార్డు క్రియేట్ చేశాడు. టెస్టులో 8వేల పరుగులు పూర్తి చేసుకున్నాడు.

దక్షిణాఫ్రికా ఫాస్ట్ బాలర్ ను ఢీ కొట్టిన స్పైడర్ కెమెరా.. కిందపడిపోయిన అన్నిస్

ఆస్ట్రేలియాతో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా పేసర్ అన్నిస్ నోర్జ్ కు అనూహ్య సంఘటన ఎదురైంది. బ్రేక్ సమయంలో అతడిని వెనకాల నుంచి స్పైడర్ కెమెరా ఢీ కొట్టింది. బ్యాట్ వార్డ్ స్పైర్ లెగ్ లో ఫీల్డింగ్ పొజిషన్ కు అన్నిస్ వెళ్తున్నాడు. వెనక నుంచి వేగంగా దూసుకొచ్చిన ఒక స్పైడర్ కెమెరా అతడిని బలంగా ఢీ కొట్టింది. దాంతో, అతను ఒక్కసారిగా కిందపడిపోయాడు. ఊహించని పరిణామంతో షాక్ తిన్న అన్నిస్ నేల మీద అలానే ఉండిపోయాడు. అతడు పడిపోడం చూసి దక్షిణాఫ్రికా ఆటగాళ్లు పరుగున వచ్చారు. ఆస్ట్రేలియా బ్యాటర్ స్టీవ్ స్మిత్ కూడా వచ్చి అన్నిస్ పరిస్థితి తెలుసుకున్నాడు. అయితే.. అదృష్టవశాత్తు అతనికి పెద్దగా గాయాలు కాలేదు. స్పైడర్ కెమెరా అన్నిస్ ను ఢీ కొట్టిన వీడియోను ఒక యూజర్ ట్విట్టర్ లో పెట్టాడు. ఇలాంటి కెమెరాలు ఉపయోగించకూడదని ఒక అభిమాని ట్విట్ చేశాడు. మైదానంలో 360 డిగ్రీ వ్యూ కోసం స్పైడర్ కెమెరాలను ఉపయోగిస్తారు. ఇవి ఫీల్డర్ మీద నుంచి వెళ్తూ సమాచారాన్ని చేరవేస్తాయి. మొదటి టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా ఘోరంగా ఓడిపోయింది. రెండో టెస్టులో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో ఆ జట్టు 189 రన్స్ కే కుప్పకూలింది. ఆస్ట్రేలియా మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 3 వికెట్ల సమైక్యంగా 386 రన్స్ చేసింది. వార్నర్ డబుల్ సెంచరితో చెలరేగాడు. అన్నిస్ నోర్జ్ కీలకమైన స్టీవ్ స్మిత్ వికెట్ సాధించాడు.



హార్దిక్ కెప్టెన్సీలో శ్రీలంకతో సిరీస్ లకు జట్ల ఎంపిక

ముంబై: స్వదేశం వేదికగా శ్రీలంకతో జరిగే టీ20, వన్డే సిరీస్ కోసం ఆల్ ఇండియా సీనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ వేర్వేరు జట్లను ఎంపిక చేసింది. లంకతో పొట్టి సిరీస్ కోసం సీనియర్లు రోహిత్ శర్మ, కోహ్లీ, కేఎల్ రాహుల్ ను తప్పించిన సెలెక్షన్ కమిటీ ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యా కు కెప్టెన్సీ అప్పగించింది. టీ20ల్లో తనదైన శైలిలో అదరగొడుతున్న సూర్యకుమార్ యాదవ్ వైస్ కెప్టెన్ గా ఎంపికకాగా, శివమ్ మావి, ముకేశ్ కుమార్ కు తొలిసారి జట్టులో చోటు దక్కింది. గాయం నుంచి కోలుకున్న వషీ తిరిగి జట్టులోకి వచ్చాడు. టీ20 జట్టు: హార్దిక్ పాండ్యా (కెప్టెన్), ఇషాన్ కిషన్, రుతురాజ్ గెక్వాడ్, శుభామన్ గిల్, సూర్యకుమార్, దీపక్ చాహా, రాహుల్ త్రిపాఠి, సంజూ శాంసన్, వాషింగ్టన్ సుందర్, యుజ్వింధ్ర చాహల్, అక్షర్ పటేల్, అర్షద్ షిక్, హర్షల్, ఉమాస్, శివమ్ మావి, ముఖేష్ కుమార్.

